

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM
CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE
REGIMENTAL – 2024.3****Escola Técnica SENAI IPOJUCA**

ERRATA –

02 de setembro de 2024No Edital do Curso Técnico listado abaixo

ESCOLA	TIPO GRATUIDADE	TIPO DE MEDIÇÃO	CURSO	CÓDIGO DA TURMA	CARGA HORÁRIA DO CURSO	DATA DE INÍCIO DA TURMA	DATA FINAL DA TURMA
SENAI IPOJUCA	GRATUIDADE REGIMENTAL	EAD	Técnico em Plásticos	TEC.226.003	1200h	14/09/2024	06/11/2025

Onde se lê:**5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****5.2 Período de inscrição on-line: de 26/08/2024 à 30/08/2024.****Leia-se:****5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****5.2 Período de inscrição on-line: de 26/08/2024 à 13/09/2024.**